

На основу одредаба члана 66а. Одлуке о финансијској подршци породицама са децом („Сл. лист општине Књажевац“, број 31/2020, 32/2021 и 38/2021), Општинско веће општине Књажевац на седници одржаној дана 05.01.2024. године расписује

К О Н К У Р С

ЗА ДОДЕЛУ ЈЕДНОКРАТНЕ НОВЧАНЕ ПОМОЋИ ТАЛЕНТОВАНИМ СТУДЕНТИМА

У ШКОЛСКОЈ 2023/2024. ГОДИНИ

СВЕТОСАВСКИ КОНКУРС „Будућност Књажевца“

I У ШКОЛСКОЈ 2023/2024. ГОДИНИ ОПШТИНА КЊАЖЕВАЦ ДОДЕЉУЈЕ ЈЕДНОКРАТНУ НОВЧАНУ ПОМОЋ ТАЛЕНТОВАНИМ СТУДЕНТИМА.

Једнократна новчана помоћ се додељује за највише 30 талентованих студената.

II ДОДЕЛА ЈЕДНОКРАТНЕ НОВЧАНЕ ПОМОЋИ ТАЛЕНТОВАНИМ СТУДЕНТИМА

а) Услови за доделу једнократне новчане помоћи талентованим студентима

Право на једнократну новчану помоћ талентованим студентима имају студенти високошколских установа чији је оснивач Република Србија, почев од друге године студија (основне академске студије), који су уписани први пут у текућој школској години на студије првог степена, чије се школовање финансира из буџета Републике Србије, који имају држављанство Републике Србије, који током студирања остваре просечну оцену најмање 9,00, који су у континуитету уписивали године студирања, који имају пребивалиште на територији општине Књажевац односно боравиште за избегла и интерно расељена лица у години испуњења услова за стицање овог права.

Право на једнократну новчану помоћ немају студенти прве године основних академских студија.

б) Висина једнократне новчане помоћи

Висина једнократне новчане помоћи талентованом студенту износи 35.000,00 динара.

д) Критеријуми за остваривање права и документација која се подноси за доделу стипендије изузетно надареним студентима

Редослед студената за доделу једнократне новчане помоћи утврђује се на основу успеха оствареног током претходних студија.

Успех остварен у току претходних студија исказује се бројем бодова у висини просечне оцене свих положених испита током студирања (од 9,00 до 10,00 бодова).

Студенти се рангирају према броју бодова оствареним по основу успеха оствареног током претходних студија.

Када већи број студената оствари исти број бодова, предност у рангирању имају студенти који имају већи број положених испита.

Студенти из уметничких академија који нису на теоретском одсеку рангирају се према броју бодова оствареним по основу успеха у току претходних студија, а предност у рангирању имају студенти који су остварили изузетне резултате на такмичењима, смотрема, изложбама и др. у току студија из одговарајуће области уметности.

Рангирање се врши на основу достављене комплетне документације.

ђ) Документација која се прилаже уз пријаву:

Уз пријаву на конкурс изузетно надарене студенте прилажу се следећи докази:

- доказ о први пут уписаној години студија првог степена у текућој школској години,

- уверење о држављанству Републике Србије,
- доказ о просечној оцени студирања,
- доказ да су у континуитету уписиване године студија ,
- доказ о положеним испитима,
- прочитана лична карта.

III ПОСТУПАК КОНКУРСА

Пријаве са потребном документацијом достављају се Комисији за спровођење конкурса доделе једнократне новчане помоћи талентованим студентима у року од 15 дана од дана објављивања Конкурса, односно од 05.01.2024. године до 19.01.2024. године.

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати.

По разматрању приспелих пријава, а након извршеног бодовања, Комисија сачињава предлог ранг листе студената који испуњавају услове за остваривање права на једнократну новчану помоћ, најкасније у року од 15 дана од дана истека рока за подношење пријава.

Комисија објављује предлог ранг листе на огласној табли општине Књажевац и на званичној интернет презентацији општине www.knjazevac.rs.

Студент има право приговора на предлог ранг листе у року од 3 дана од дана објављивања ранг листе на званичној интернет презентацији општине.

Приговор се подноси Општинском већу.

Приговор мора бити образложен, односно уз њега мора бити достављена одговарајућа документација.

Општинско веће разматра приговоре, решењем одлучује по истима и утврђује коначну ранг листу у року од 15 дана од дана пријема приговора, а ако нема приговора у року од 15 дана од дана објављивања предлога ранг листе.

Коначна Ранг листа се објављује на огласној табли општине Књажевац и на званичној интернет презентацији општине www.knjazevac.rs.

На основу коначне ранг листе председник општине доноси решење о додели једнократне новчане помоћи за талентоване студенте.

Право на једнократну новчану помоћ по одредбама Одлуке о финансијској подршци породицама са децом студент може остварити само по једном основу.

Број: 553-470/2023-09

Дана 05.01.2024. године

ПРЕДСЕДНИК ОПШТИНСКОГ
ВЕЋА ОПШТИНЕ КЊАЖЕВАЦ
мр Милан Ђокић

